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 :اخزس الاجبثخ انصحٍحخ

 : قبثم نهقسمخ عهى  513240:انعدد  (1

              18(ج                                     15( ة                                9( أ    

 :هو 23,5764اندوزٌخ ثعد انفبصم فً انكزبثخ انعشسٌخ  3356انري رسرٍجه رقم ال( 2

                               4( ج                              6( ة                          7( أ     

نٍكه ( 3 , ,O I J ًكبوذ  اإذ. انمسزويمعٍّىب ف 3;4A و 7; 9B وK مىزصف ABٍّد بفئنّ إحداثKًّه: 
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أسئهخ ذاد أجوثخ مزعددح و  5فً انسٌبضٍبد عهى  1انزمسٌه الأول مه فسض انمساقجخ عدد ٌحزوي (1

  (طئخدون اعزجبز صبئجخ أو خب)احزمبلاد،مب هو عدد الأجوثخ انممكىخ؟ 3كم سؤال ٌحزوي عهى 
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 .6انقسمخ عهى  ٌقجم
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      نىعزجس انمجموعخ  (1
  

 
 
  

 
       

  

 
        

 

 
                

      ،      :هً مجموعخ الأعداد انصمبء   جد عىبصس انمجموعبد انزبنٍخ عهمب و أن 
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 (.OJ)نٍس عمودٌب عهى ( OI)حٍث ( O,I,J)نىعزجس انمعٍه 

: عٍه انىقبط (1 3,2Aو 2,3B و 2, 3C  و 3, 3D . 

 (.AB(//)CD: )ثٍه إن (2

 .؟ معهلا جواثكABDCمبهً طجٍعخ انسثبعً  (3

مسقط انىقطخ  Hونزكه انىقطخ  (OI)وفقب نمىحى (OJ)عهىCمسقط انىقطخ  Eنزكه انىقطخ  (4

Dعهى(OI) وفقب نمىحى(OJ.) مبهً إحداثٍبد انىقطزٍه HوE  فً انمعٍه(O,I,J. ) 

Jو Iو A :انىقبطأوجد احداثٍبد كم مه  (5
 فً انمعٍهDو  , ,C E B  

أوجد مجموعخ انىقبط (6 ,M x y حٍث: 
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